



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ЦЕНТР «СМЕНА»

Россия, 353407, Краснодарский край, городской округ город-курорт Анапа, с. Сукко, территория ВДЦ Смена, д. 1, тел.: +7 (86133) 93-520, факс +7 (86133) 93-040, e-mail: mail@smena.org, сайт: смена.дети

Экспертное заключение

на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу
«Академия безопасности» и Программу воспитания,
разработанные Муниципальным учреждением дополнительного образования
«Детско-юношеский центр «Единство»

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Академия безопасности» (далее – программа) разработана в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.07.2022г. № 629 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам».

Структура программы включает пояснительную записку, учебный план, ресурсное обеспечение и список литературы.

В пояснительной записке определена актуальность и педагогическая целесообразность программы, отличительные особенности организации процесса воспитания и обучения детей в условиях центра.

Цель программы актуальна: формирование у обучающихся устойчивых жизненных навыков и безопасного поведения в сети Интернет. Задачи программы структурированы и определены в соответствии с заявленной целью.

Содержательный компонент программы соответствует цели и задачам. Описаны предполагаемые результаты, формы занятий и формы подведения итогов.

Воспитательная деятельность строится в соответствии с приоритетными направлениями государственной политики в области воспитания, разработанными и утвержденными Программой воспитания, ежегодным календарным планом воспитательной работы.

Программа воспитания составлена на основе Примерной программы воспитания для организаций отдыха детей и их оздоровления, разработанной

ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена»; определяет комплекс основных характеристик воспитательной работы, осуществляемой в центре с учетом государственной политики в области образования и воспитания; предусматривает приобщение обучающихся к российским традиционным духовным ценностям, правилам и нормам поведения в российском обществе.

Содержание программы воспитания соответствует Примерной программе воспитания, актуальной нормативно-правовой базе; раскрывает воспитательный потенциал и отражает основные направления деятельности центра и региона.

Заключение: представленные программы (дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Академия безопасности» и Программа воспитания) рекомендованы для реализации в условиях Муниципального учреждения дополнительного образования «Детско-юношеский центр «Единство».

Заместитель
директора по образованию



А.П. Резник

Руководитель
школы педагогического мастерства
управления образования



Е.Г. Терпугова